

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 10 июня 1976 г.

№ 93 (11307)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СКОРО. „зеленая жатва“

Тревожные дни пережили в мае животноводы Подмосковья. Кончались запасы сена, корнеплодов, силоса, а пастбища все еще не были готовы к стравливанию. Стало понятным: как нужны каждому хозяйству резервные запасы кормов!

Создание прочной кормовой базы для общественного животноводства — важная государственная задача. Это подчеркивается и в недавнем Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году». Сейчас постановление обсуждается в каждом хозяйстве, принимаются меры к проведению сенокоса в сжатые сроки.

1180 тонн сена, 750 — сенажа, 2450 тонн кормовых корнеплодов и 2270 — силоса — такова потребность в кормах для будущей зимовки скота в совхозе имени Моссовета. Но на партийном собрании решено создать их резервный запас. Для этого намечается дополнительно заготовить 260 тонн сена, 280 — кормовых корнеплодов, 390 тонн силоса. Сейчас моссоветовцы проводят последнюю перед кошением подкормку трав минеральными удобрениями, увеличив их дозу на 10 процентов. Это поможет повысить урожайность многолетних трав на сено до 45 центнеров с гектара.

Среди мер, повышающих качество заготавливаемых кормов, здесь будут практиковаться: способ активной вентиляции, заготовка прессованного сена и закладка силоса, сдобренного карбамидом. Все корма будут подвезены к фермам и переданы на ответственное хранение работникам животноводства.

Буквально на днях начнется «зеленая жатва» в колхозе имени Ленина. Три комбайна скосят озимую рожь и многолетние травы для приготовления силоса, бульдозеры утрамбуют зеленую массу. К началу стойлового периода 600 тонн питательного корма будут уже готовы.

«Большой» же сенокос намечается на вторую декаду июня. В нем примут участие не только колхозники, но и шефы. Уже комплектованы отряды из рабочих Малаховского экспериментального завода, промышленных пред-

приятий поселка Тураево, студенческая бригада из Малаховки.

Частые и обильные дожди заставляют труженников села принимать дополнительные меры, и сейчас в колхозе имени Ленина кроме обычной сенокосной техники готовятся агрегаты огневой сушки: дороги, малопроизводительны, но в случае дождей могут выручить.

Активно готовится к сенокосу коллектив госплемзавода «Петровское». Здесь собираются провести сенокос в сжатые сроки, исключительно механизированным способом. Поэтому техника давно отремонтирована, провезена, стоит на линейке готовности. Есть здесь даже машина для брикетирования зеленых кормов, которые животные едят особенно охотно.

9 тыс. тонн сена, 7250 — сенажа и 23 тыс. тонн силоса — таковы рубежи люберчан, которых они наметили добиться до конца сенокоса. Ставится также задача сохранить в скошенных травах белки, витамины и другие питательные вещества. Этому должны способствовать прогрессивные методы заготовки кормов: приготовление травяной муки, сенажа, прессованного сена, брикетирование зеленой массы и так далее. Животноводы Константиновской прицефабрики уже приступили к производству травяной муки, которая представляет собой ценный питательный корм.

С каждым днем все выше и гуще становятся травы. Напоенные дождевой водой, подкормленные удобрениями, они накапливают в себе питательные вещества. При хорошей погоде 15—16 июня можно начинать косить. К сожалению, еще не все готово к началу сенокоса. Не полностью закончен ремонт техники в совхозе имени Моссовета и некоторых других хозяйствах. В колхозах имени Дзержинского и Ленина еще нет полной ясности, где можно накопить сена, недостающего в хозяйствах. Не все могут похвастаться готовностью сменных сараев, навесов, сенажных башен, силосных траншей.

Именно сейчас нужно четко и оперативно решить эти вопросы, чтобы сенокосная работа шла в быстром темпе, без досадных задержек, чтобы во всех хозяйствах кипело соревнование за обеспечение сытой зимовки скота.

Решения XXV съезда КПСС— в жизнь!

КАЖДУЮ СМЕНУ —
СВЕРХПЛАНОВУЮ
ПРОДУКЦИЮ



В числе правофланговых за досрочное выполнение плана первого года десятой пятилетки шитьщица механического цеха завода торгового машиностроения О. А. Тимакова. Передовик производства Ольга Андреевна занята изготовлением заготовок для сборочного цеха. Сменное задание выполняет в среднем на 130 процентов. Ударник коммунистического труда владеет смежными профессиями — сверловщика, фрезеровщика.
Фото Н. Прохера.

ПЕРВОСОРТНАЯ ТКАНЬ

Во всех цехах фабрики имени Октябрьской революции идет соревнование за успешное выполнение напряженной программы по выпуску тканей. В нем участвуют рабочие всех профессий. Заметно улучшается производственная деятельность предприятия. С начала года реализовано продукции дополнительно к плану на 243 тысячи рублей.

Ярким примером борьбы текстильщиков за повышение эффективности производства служит такой факт: за первый квартал 16 коллективам присвоено звание бригад отличного каче-

ства и высокой производительности труда. Ткачи бригады помощника мастера В. К. Карпова были победителями в соревновании за 1975 год. Еще лучше трудятся они сейчас. Дружный коллектив ежедневно выполняет задание на 105 процентов, 98,8 процента тканей выпускает первым сортом. Ткачи удерживают за собой почетное звание бригады отличного качества и высокой производительности труда, завоеванное в первом квартале.

Оправдывают такое звание и ткачи бригады помощника мастера А. В. Тихоми-

рова. Они почти всю ткань делают первым сортом, ежедневно выпускают сверхплановую продукцию. Успешно овладели новой техникой.

Заслуженно называют правофланговыми соревнования пядильщиц бригады А. П. Давиловой. Они вырабатывали в первом квартале сверх плана более двух тонн первосортной пряжи.

Свои успехи текстильщицы посвящают Родине в честь предстоящего праздника — Дня работников легкой промышленности.

А. ЯКОВЛЕВ,
внештатный корреспондент.

СТРЕМЯСЬ досрочно ПО ЗАКАЗУ НЕФТЯНИКОВ

Сполнить план первого полугодия, коллектив экспериментального завода института буровой техники решает ряд важных производственных проблем. С марта этого года на заводе введено положение о бездефектной сдаче продукции. В основных цехах активизировалось социалистическое соревнование за повышение качества деталей и изделий. Осуществляется материальное стимулирование высококачественного труда. Многие рабочие получили уже право сдавать изделия с личным клеймом.

В то же время предприятия усилили для улучшения ритмичности производства. Увеличен выпуск продукции в первых двух декадах. Особенно много усилий приложил коллектив цеха № 6 под руководством начальницы Нины Павловны Петришиной. Здесь налажен равномерный выпуск изделий в течение всего месяца. К этому стремятся и в цехах №№ 1 и 2.

За минувшие пять месяцев завод перевыполнил на 3,7 процента план реализа-

ции продукции. Сверх программы ее отгружено потребителям на 40 тысяч рублей. Изготовлен новый бур по заказу нефтяников Башкирии. В ближайшие дни он будет отправлен по назначению.

В прошлом году подобные бумы завод отправил в Ленинград Народную Республику и на строительство Гайкало-Амурской магистрали, где получили всеобщее одобрение.

М. ЗЯБЛОСА,
начальник планового отдела завода.

НАСТОЙЧИВОСТЬ

В начале текущего года, раздвигая социалистическое соревнование в честь XXV съезда КПСС, передовики производства Лыткаринского завода оптического стекла:

токарь А. Ф. Павлов, шлифовщик А. М. Гафтулин, бригадир токарей-автоматчиков Ю. П. Каширин и бригадир автоклав-

щиков И. А. Коноплев выступили с инициативой завершить личные планы десятой пятилетки в четыре года

Новаторы проявляют большую настойчивость в достижении своей цели. На днях они выполнили индивидуальные за-

дания первого полугодия. Примеру этих рабочих последовали многие другие производственники.

Л. НОЗДРАЧЕВ,
заместитель председателя завкома.

ВНИМАНИЕ КАЖДОМУ ПИСЬМУ

В условиях последовательного развития социалистической демократии, укрепления связи партии с массами, повышения роли Советов в жизни нашего общества все большее значение приобретает дальнейшее улучшение работы с письмами, всемерное совершенствование ее форм и методов.

Большое внимание работе с письмами уделяет Коммунистическая партия. Недавно Центральным Комитетом принято новое постановление — «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС». Оно поводит итог большой плодотворной деятельности партийных и советских организаций, профсоюзов и комсомолов на этом важном участке.

Исполком Люберецкого горсовета, его отделы и управления, исполкомы поселковых Советов, предприятия и организации района проводят большую работу по улучшению рассмотрения писем и организации приема трудящихся. Вопрос о состоянии работы с предложениями, заявлениями и жалобами в январе-феврале каждого года обсуждается на заседании исполкома горсовета, здесь подводятся итоги работы за год, делается анализ поступающих писем, вскрываются причины, порождающие жалобы, недостатки в работе, даются рекомендации по улучшению работы с письмами трудящихся и организации их приема.

На заседаниях исполкома горсовета, производственных совещаниях регулярно два раза в месяц рассматриваются

вопросы о работе с предложениями, заявлениями и жалобами трудящихся в поселковых Советах.

Улучшили работу с письмами горжилуправление, дорожное ремонтно-строительное управление, Котельниковский, Красковский, Косинский поссоветы.

Хочу отметить положительный опыт организации приема людей на Люберецком ковровом комбинате. Прием здесь проводится в строго установленном порядке: руководителем предприятия, секретарем парторганизации, председателем месткома и начальником отдела кадров. Вопросы решаются быстро, без волокиты.

Но хотя уровень работы с письмами стал выше, упорно упускать нельзя, так как не изжиты еще случаи неинтересного отношения к заявлениям и жалобам людей.

В течение долгого времени жильцы дома № 250 по Октябрьскому проспекту обращались в ЖКО и к администрации завода «Монтажавтоматика», которому принадлежит дом, с просьбой наладить отопление и горячее водоснабжение. Но их письма оставались без ответа. Тогда они обратились в вышестоящие организации. И только после этого заместитель директора завода А. Басчастнов и председатель завкома В. Бордубанов приехали в исполком горсовета ответ: «В настоящее время завод производит замену водяного бойлера, это улучшит горячее водоснабжение. Кроме того, вместе с административной Люберецкой теплотрассой разработаны дополнительные мероприятия, направленные

на улучшение отопления и горячего водоснабжения».

Разве нельзя было все это сделать раньше?

1 апреля исполком горсовета направил на Томлинскую птицефабрику письмо Е. В. Адаевой, в котором она просит об улучшении жилищных условий. Ответа до сих пор нет.

Нарушаются сроки рассмотрения писем на Люберецкой городской телефонной станции, Томлинском заводе полупроводниковых приборов, Люберецком заводе торгового машиностроения.

Такое равнодушное отношение к просьбам людей недопустимо. Значит, нет в этих организациях должного контроля со стороны руководителей за работой с письмами.

Из-за того, что на местах нередко к заявлениям трудящихся относятся невнимательно, безучастно, не вникая в суть вопроса, не дают ответа, люди обращаются в вышестоящие организации.

Новое постановление ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС» — это проявление заботы партии о развитии социалистической демократии, повышении творческой активности масс.

Своевременное и внимательное рассмотрение предложений и жалоб должно стать нормой деятельности каждой организации, каждого работника, которому доверено это ответственное дело.

В. БОГАЧЕВ,
инструктор исполкома Люберецкого горсовета.

ПРОГРАММА СОЗИДАНИЯ



„Десятый пятилетний план... будет программой развития всех республик, наций и народностей, образующих нашу великую социалистическую Родину... Сложившийся в пределах всей страны единый хозяйственный организм — это прочная материальная основа дружбы и сотрудничества народов.“
Л. И. Брежнев

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

ЧТОБЫ РОСЛИ ПАТРИОТЫ

Годы войны совпали с детством. Я учился тогда в Косинской средней школе. Это было суровое время. С весны до осени, после уроков, мы вместе с учителями приходили на поля совхоза им. Моссовета, помогали земледельцам выращивать овощи, картофель для воинов. За эту работу школе на вечное хранение передано Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Таких знамен в поселке хранится еще два: на трикотажной фабрике и в совхозе им. Моссовета.

Учащиеся военных лет трудятся сейчас на этих предприятиях, а я — учитель в своей школе.

Рассказываю ребятам об их сверстниках, школьниках незабываемых 40-х годов. Хочу, чтобы мои ученики знали историю своей школы, поселка, страны, чтобы росли патриотами своей великой Родины.

Мы ходим в походы по ленинским местам, местам боевой и трудовой славы советского народа. Красные следопыты собирают материал для школьного музея боевой славы.

В мае ежегодно проводится общешкольный слет туристов как итог всей военно-патриотической работы за год. Ребята участвуют в конкурсе политической, военной и туристской песни собственного сочинения, в соревновании сан по стов, преодолевают военизированной полосу препятствий, выпускают лесные газеты, составляют в знаниях военной топографии и навыках туриста: как поставить палатку, общаются со снаряжением, участвуют в конкурсе кашеваров.

А летом старшеклассники проходят производственную практику на полях совхоза.

Вся эта работа помогает воспитанию людей идейных, преданных Родине, трудолюбивых, готовых отстаивать завоевания революции.

А. РОМАНОВ,
учитель физкультуры
24-й Косинской школы.

ГОРДОЕ ЗВАНИЕ — ВЕТЕРАН ТРУДА

В празднично оформленном помещении красного уголка колхоза имени Ленина собиравшиеся люди с натруженными руками, устами, но довольными лицами. Они хорошо знали друг друга, потому что много лет работали рядом, кто — на ферме, кто — в полеводстве.

Собравшихся тепло приветствовала секретарь партийного комитета колхоза А. И. Нелюбина. Она поблагодарила колхозников за долготелый самоотверженный труд и сообщила радостную весть: 88 членов сельхозартели награждены медалями «Ветеран труда». Среди них — трактористы, шоферы, доярки, скотники, полеводы.

Антонна Ивановна с гордостью называет их имена. Механизатор Петр Ивано-

вич Балашов, шофер Михаил Ильич Забродин, доярка Антонина Васильевна Шенникова, рабочий кормошеха Михаил Никитович Соловов, полевод Клавдия Сергеевна Жокова, Герой Социалистического Труда Михаил Иванович Ботин и многие, многие другие. Достигнув пенсионного возраста, эти славные труженики не оставили любимую работу и до сегодняшнего дня вносят свой вклад в производство сельскохозяйственной продукции.

Ветеранам вручают медали и розы, выращенные в теплицах колхоза для таких торжественных случаев. Тронутые вниманием до глубины души, виновники торжества возвращаются на свои места. А на следующий день, в субботу, все едут в

Измайловский однодневный дом отдыха по путевке, оплаченной колхозом.

Хорошо отдохнув, уже в воскресенье все приступили к работе: дорог сельскому труженику каждый летний день!

В последнее время руководство колхоза имени Ленина, общественные организации хозяйства стали больше внимания уделять моральному и материальному поощрению людей за ударный труд, за активную общественную деятельность. Решено в торжественной обстановке отмечать и такой важный этап в жизни человека-труженика, как достижение пенсионного возраста. И колхозники на это внимание и заботу отвечают самоотверженным трудом.

Р. СТЕПНОВА.

АЛЕКСАНДР Николаевич, уголер мне нужен.
— Зачем, Аркадий?
— Разделить круг надо на три части.
— А ты подумай: можно инструментальщику в данном случае обойтись без уголера?

перерывы — вынужденные. Панфиловская дивизия занимала оборону в районе Старой Руссы. Враг рвался к Москве. Вместе с товарищами по оружию зашиптали столицу сержант Демян. Был ранен вражеским осколком.

пенсией А. Н. Демян работал преподавателем труда в средней школе № 5 Почетная грамота за работу здесь еще ждет своего владельца. А сам преподаватель уже должен быть на пенсии. Но нет, не смог коммунист Де-

войны. Каким великолепным хлопцем дали путевки в жизни!

— Вы помните Гагарина-учащегося?

— Помню, как и сейчас мы помним своих лучших воспитанников. Юра всегда служил примером по части правильной и четкой организации личного времени. И мы, воспитатели, педагоги, часто ставили его в пример другим. И не ошиблись!

Жизненный путь коммуниста Демина... До чего интересный. Почти вся история училища. Он может рассказать о встрече сельмашевцев с «квесоюзным старостой» М. И. Калинин, о ФЗУ, о его преобразовании в ремесленное, а потом — в профессионально-техническое училище, о многом другом. Все это в памяти мастера А. Н. Демина, который сейчас полон сил и стремления обучать еще не один десяток слесарей-инструментальщиков. И не просто обучить, но и привить им любовь к созидательному, творческому труду на благо Родины.

М. ЯРЭМА,
(наш внешт. корр.)

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ НАСТАВНИК

После госпиталя — снова на фронт. Очень жалел, что в Панфиловскую больше не попал. Но не один фашист испытал на себе точность пушки, в расчете которой служил Александр Демян. Груда наводчика украсила орден Славы III степени, медали.

День Победы Александр Николаевич встретил в Австрии. И сразу же после демобилизации, еще в военной форме Демян прибыл в родное училище, которое сам закончил в 1932 году.

В последние годы перед

мин сидеть дома. Зашел в родное училище и тут же написал заявление: прошу зачислить мастером производственного обучения.

Иногда приходится слышать от некоторых мастеров, что работать с нынешними подростками становится труднее. А вот мнение старшего мастера: «Приятно работать с сегодняшними учащимися ПТУ. Ребята образованные, грамотные, не то что раньше, например, после войны. Но мы учили (и учили!) работать и жить детьми, испытывавших тяжесть



Коллектив деревообрабатывающего комбината № 13 продолжает освоение новых производственных мощностей. За годы десятой пятилетки объем производства здесь возрастает на 66,7 процента. Выпуск паркета будет доведен до 2 миллионов 300 тысяч квадратных метров в год. В новом корпусе будут действовать 27 поточных, механизированных и автоматизированных линий.

Рабочие комбината стараются с честью осуществлять новые задачи, быстрее достигнуть проектной мощности.

НА СНИМКЕ (слева направо) — работницы Н. И. Облак, Н. П. Шаркова, Н. В. Дербенева, М. И. Аксенова, занятые изготовлением цитового паркета.

Фото Н. Прохнера.

НЕ СТОЯТЬ НА МЕСТЕ

Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций ежегодно выпускает около 160 миллионов штук силикатного кирпича, 37 тысяч кубометров стеновых панелей из ячеистого бетона, 120 тысяч квадратных метров тротуарных плит. Даем новостройкам и другую продукцию: бетонные плитки для полов, сухие штукатурные смеси, асфальтовый заполнитель, трубные заготовки для сантехки. Значительный удельный вес в объеме производства занимают также изолированные трубы для теплосетей, которых выпускаем 13—14 километров в месяц.

Запросы на всю эту продукцию большие. Сейчас они особенно возросли в связи с членившимися планами строительства. Повзрослели требования и к качеству изделий.

Качеству мы много внимания уделяли и в минувшем пятилетии. На комбинате проведена проверка знаний государственных стандартов и технических условий инженерно-техническими работниками. Специалист должен быть хорошо осведомлен во всех этих вопросах. Если он не знает требований ГОСТов и технических условий, то ему трудно по достоинству оценить и готовую продукцию. Сейчас у нас все специалисты достаточно грамотны, чтобы точно определить уровень изделий. В то же время проводится обучение и рабочих. Они углубленно изучают технологические процессы.

Решая эту актуальную проблему, не забываем о материальном стимулировании. На комбинате действует специальная система оплаты труда рабочих и инженерно-технических работников, которая предусматривает поощрение за доброкачественный труд. Положением, например, предусмотрено премирование коллектива смены в размере 25 процентов от заработка при условии, если в течение квартала не будет замечаний по качеству изделий.

Немалую роль играет и моральное стимулирование. На Доске показателей по качеству продукции помещаются результаты работы смены за каждую декаду.

Вся продукция комбината аттестована по первой категории качества. Но мы не должны стоять на месте. Перед трудящимися нашего района выдвинута задача обеспечить выпуск продукции с государственным Знаком качества. В прошлом году мы намечали ат-

тестовать на Знак качества тротуарную плитку. Этой цели достигли. В результате осуществления ряда мероприятий прочность плит повышена. Раньше мы выпускали плитки, выдерживающие рабочую нагрузку 200—250 килограммов на квадратный сантиметр. Теперь этот показатель доведен до 400 килограммов. Превышения прочности плит зимой и летом. Превышения прочности плит зимой и летом. Превышения прочности плит зимой и летом. Превышения прочности плит зимой и летом.

В текущей пятилетке кол-

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРОДУКЦИИ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

лектива намерен представить к аттестации на Знак качества панели из ячеистого бетона, изолированные пено-бетоном трубы, сухие штукатурные смеси, асфальтовый заполнитель.

В последние годы специалисты и рабочие все больше усилий прилагают для повышения марочности, то есть прочности кирпича. Например, освоен совместный помол песка с известью. Процесс формовки и прочность изделий улучшились. Выпуск кирпича марки 125 (цифра означает, что такое количество килограммов нагрузки выдерживает каждый квадратный сантиметр кирпича) составил в 1975 году 27,5 процента против 19,6 процента в 1974 году. Объем производства кирпича марки 150 соответственно увеличился с 4,7 процента до 12,4. В прошлом году у нас впервые появился кирпич марки 200. Массового производства подобных изделий мы не сможем пока наладить, такая задача в настоящее время не ставится. А вот увеличить объем выпуска изделий марки 125, 150 у нас есть возможность.

С этой целью начали реконструкцию силосов для приготовления силикатной массы. Сделать это понадобилось только потому. При сегодняшней технологии в производство попадает недогашенная известь.

При запарке кирпича в нем появляются трещины, так как процесс гашения извести продолжается. Реконструкция силосов позволит осуществлять полное гашение извести и предотвратить дефекты у готовой продукции. Уже сейчас два силоса подают улучшенную массу. Реконструкция остальных (всего их 13) завершится в будущем году.

Кроме того, для дополнительной переработки силикатной массы устанавливаем стержневые смесители. Они изменяют глинистые включения, обогащают массу. А кусочки глины при запарке тоже выносятся у кирпича трещины. Все-го надо установить четыре новых смесителя. Один уже пущен в эксплуатацию.

Нам необходимо повысить технический уровень бетонной плитки. Начали замену форм. Старые изношены, поэтому геометрические размеры плиток не всегда соблюдаются, на что обижаются строители. В новых формах будем получать более точные изделия, с красивым внешним видом.

Выше я сказал, что панели из ячеистого бетона решено аттестовать на Знак качества. К этому мы готовимся. Вводятся механическая отделка поверхностей панелей, намечены другие мероприятия для повышения их надежности и долговечности.

Работники комбината прилагают все усилия к тому, чтобы повысить качество наших изделий, успешно выполнять задачи, поставленные на XXV съезде партии. Активно трудятся на реконструкции силосов слесарный коллектив бригады ремонтно-механического цеха Н. И. Алабина. Хорошо организованная работа в бригаде И. Е. Бородачева на установке стержневых смесителей. Эффективно действует машина для нанесения штукатурного слоя на трубы теплосетей, созданная умельцами комбината конструктором Е. М. Балаоновым и бригадиром В. Н. Бабышевым.

Высокое качество кирпича обеспечивают пресовщицы М. Кулева, Е. Земская, В. Егорова, К. Болтунова и другие женщины. Мы рассчитываем в текущей пятилетке сделать значительный шаг вперед на пути улучшения качества всей работы.

И. ДОНИН,
главный инженер
Люберецкого комбината
стройматериалов
и конструкций.

На субботнике по благоустройству

УЛИЦА Спортивная в Лыткарино раньше дружных «ожидала» в минувшее воскресенье — люди вышли на субботник по благоустройству Работники ЖКО и доуправления хорошо организовали труд жителей на этом участке, так же, как и на улицах Ленина, Первомайской, Октябрьской, Набережной.

Основательно преобразуется улица Набережная, тесно стало ходить по ней машинам. И вот расширяется проезжая часть до 8,5 метров. В будни здесь трудятся рабочие дорожно-строительного управления. А в день субботника пришли на помощь рабочие и служащие предприятий: одни возили бордюрные камни, другие снимали отслуживший бордюр и заменяли его новым. Десятки людей готовили шебеночную основу дороги.

Но почему-то не возут асфальт для устройства тротуаров?

С асфальтовым заводом есть договоренность, что он обеспечит нас сегодня нужным количеством асфальта, и машины посланы, — говорит Д. П. Смаглюк, начальник отдела коммунального хозяйства Лыткаринского горисполкома.

Город помолодел

— И все-таки надо съездить на завод и посмотреть, что там делается, — решил председатель исполкома горсовета Г. А. Спирин.

Асфальтовые заводы ДРСУ и ССМУ-6 в Кореневе дымили вояку. Уже отправлена первая партия автомашин.

— Сделаем, как договорились, — заверили рабочие.

Действительно, они постарались. Старались и лыткаринцы. Были отремонтированы в день субботника тротуары на улицах Утомской, Комсомольской, Первомайской, возле дома № 5 в квартале 3-а — всего 800 квадратных метров.

Около пяти тысяч людей участвовало в субботнике. Многие улицы, скверы, аллеи, газоны словно помолодели в этот день. Помимо уборки мусора, были окрашены фасады многих домов, снесены десятки мелких ветхих построек, приведены в порядок 3000 квадратных метров газонов и цветников.

М. ЛОЖНИКОВ.

25 тысяч цветов

Их посадили в день областного субботника по благоустройству и санитарной очистке города 5 июня работники завода им. Ухтомского, жители поселка Калинина напротив своего Дома культуры, по Октябрьскому проспекту — у булочной и аптеки, у дома № 143,

во дворах домов №№ 61/7, 39 и 49 по улице Кирова, по Смирновской, дом 3. Кроме того, по Октябрьскому проспекту от столовой № 25 до Новой улицы засеяли газоны.

В этот день вывезли металлолом (10 тонн), оборудовали спортивные площадки, завезли в песочницы 13 т песка, убрали территорию. В субботнике приняли участие 1000 человек.

Н. ТРУШИН,
начальник ЖКО.

ПОСВЯЩЕНИЕ В РАБОЧИЕ

В ЭТОТ вечер в Дом культуры завода имени Ухтомского пришли представители разных поколений, ветераны и молодежь. Вечер начался с выноса знамен завода. А потом зам. директора Л. И. Мельников рассказал об истории завода, о лучших передовых рабочих.

Выступили и сами ветераны. Деревомельщик М. В. Новиков рассказал, как он закончил фабрично-заводское училище в конце 20-х годов, и с тех пор полюбил свою профессию, требующую и хороших глаз и хороших рук.

Ветераны пожелали молодежи добиваться больших успехов в труде, никогда не останавливаться на достигнутом, стремиться работать лучше и лучше, постоянно совершенствовать свое мастерство.

Евгений Володин — делегат XVII съезда комсомола, член парткома завода. Он закончил ГПУ-10 им. Ю. А. Гагарина и пришел в экспериментальный цех, где работал отец. Сын тоже хотел стать рабочим. Но сначала не все получалось, были тяжелые минуты, и прошло немало времени, пока юноша «сплуживал» станок, освоился в новом коллективе.

После службы в Советской Армии вернулся к своей профессии. На конкурсе молодых токарей, который проводил комитет комсомола заво-

да, Евгений занял второе место. А на следующем конкурсе завоевал уже первое. Молодой рабочий совершенствовал свое мастерство. И плоды его труда не замедлили сказаться. За успешную работу в девятой пятилетке Евгений Володин награжден знаком «Ударник 9-й пятилетки». Сейчас он закончил техникум сельскохозяйственного машиностроения, готовится поступить в институт. Коммунисты избрали Володина секретарем партийной организации 43-го цеха.

А десять лет назад Евгения вот на таком же вечере посвящали в рабочие. Все его товарищи, которые были тогда рядом, работают сейчас на заводе. С большим интересом слушали его рассказы юноши и девушки: модельщики С. Алмакаев и А. Акменко, слесари В. Глотов и Ю. Дрожин, бензорезчик И. Горин и многие другие.

Наказ молодым сельмашевцам прочла ветеран завода, делегат XXV съезда КПСС А. И. Макаренко.

Чувства и мысли молодежи выразила Наташа Кугатова. Она сказала, что молодые рабочие постараются трудиться как можно лучше, что они будут учиться у ветеранов мастерству и любви к своей профессии.

Закончился вечер выступлением заводской агитбригады и вокально-инструментальной ансамбля художественной самодеятельности Дома культуры.

С. КУШНАРЕВА,
методист Люберецкого
Дворца культуры.

НА ВДНХ СССР

МАШИНА ОБРЕЗАЕТ СВАИ

Для строителей экономически выгодно возводить свайные фундаменты, отличающиеся надежностью и прочностью. Однако из-за неравномерности залегания твердых пород строителям не удается забивать сваи на одинаковую глубину. Поэтому прежде, чем возводить объект, их приходится выравнивать по горизонтали. Вершины свай срезают в большинстве случаев с

помощью отбойного молотка и автогенной резки, что является делом довольно трудоемким.

Чтобы облегчить эту операцию, новаторы Орского завода строительных машин изготовили устройство для скручивания вершин свай.

Новое устройство может являться сменным оборудованием к экскаваторам, тру-

буколечникам, бульдозерам. Его применение повышает производительность труда рабочих в три раза.

Устройство орских машиностроителей демонстрируется в объединенных павильонах «Строительство» ВДНХ СССР.

В. ЕРЕМИН.
(ВДНХ СССР — ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 июня 1976 г.

3 стр. № 93 (11307)



В школах идут выпускные экзамены. НА СНИМКЕ: пишут сочинение ученики 10-го класса 24-й косинской школы, на первом плане Галина Зуева, Елена Торбиевская, Татьяна Накорина.

Фото А. Огрызнова.

СПОРТ

В ГОСТЯХ, КАК ДОМА

Продолжается первенство столичной области по футболу. Для участия в третьем туре люберецкие выезжали в г. Орехово-Зуево и встречались с командой завода «Карболит».

Говорят: «Дома и стены помогают». Люберечане начисто опровергли эту поговорку. Но не сразу.

В первой половине игры мяч лишь один раз побывал в воротах хозяев поля, но зато после перемены Евгений Махов и трижды лучший бомбардир торпеловцев Владимир Ложников, сделавший так называемый хет-трик (забить три гола в одной игре), довели общий счет до 5:0 в пользу люберецян. Вот уж действительно, в гостях, как дома!

В четвертом туре, который состоялся 5 июня, торпеловцы принимали у себя команду

«Металлург» из г. Электрограда (тренер мастер спорта С. Медведев). Наши гости показали весьма современный и добротный футбол: хорошо организованную оборону и очень быстрые и острые контратаки. Уже из первой минуты игры мяч вылетает в ворота к торпеловцам. Такого начала, конечно, никто не ожидал. Торпеловцы нервничают, заметно волнуются, спешат скорее отыграться, а это приводит к большому количеству ошибок как в передачах, так и в заключительной стадии — ударах по воротам. На 31-й минуте одна из многочисленных атак хозяев поля заканчивается успешно, мяч попадает к Евгению Махову примерно в 20-ти метрах от ворот, и сильным низовым ударом он отпирывает его в угол. Счет 1:1.

Во второй половине встречи шла очень напряженная и равная борьба. Достаточно ска-

зать, что мяч дважды попал в штангу ворот люберецян. Но вот на 73-й минуте один из защитников гостей играет рукой в своей штрафной площадке. Судья указывает на 11-метровую отметку. Владимир Ложников бьет точно — 2:1.

Хочется отметить, что это был седьмой год, забитый капитаном команды в четырех матчах. Завидная результативность!

Набрал 8 очков из 8 возможных, торпеловцы возглавили турнирную таблицу.

12 июня люберецане выезжали в г. Павлово-Посад, а 19-го состоится очень интересный и принципиальный матч: торпеловцы будут принимать футболистов «Кометы» из г. Лыткарино. Напомним, что в прошлом году соперники поделили очки поровну, выиграв друг у друга в гостях, причем с одинаковым счетом 2:1.

М. ГЕРШАНОК,
судья республиканской категории по футболу.

ПРИГЛАШАЕМ В ШКОЛУ БОКСА

Закончился учебный год, у школьников начались каникулы, а для юных спортсменов из школы бокса «Спартак» наступил напряженный период: летом проводятся самые ответственные соревнования. Ученик 59-й школы Юрий Капитонов будет выступать на Спартакиаде школьников СССР. Юрий Скачков поедет на первенство Советского Союза среди юниоров, самые юные боксеры школы Н. Сидоров, И. Аленин, А. Вавилов, Н. Селов, В. Ваканов, Г. Сергеев и О. Соболев отправятся в город-герой Новороссийск бороться за награды Всесоюзного первенства общества «Спартак».

Воспитанники нашей школы бокса уже завоевали не-

мало наград. Недавно в Иваново проводились соревнования боксеров младшего возраста. В них принимали участие 170 спортсменов «Спартак» из 30 городов, областей и автономных республик РСФСР. На этих соревнованиях команда нашего города неплохо показала себя. Четверо воспитанников школы бокса И. Аленин, Н. Сидоров, А. Вавилов, Н. Селов поднялись на верхнюю ступеньку пьедестала почета. Они награждены грамотами и жетонами. О Соболев занял второе место.

В командной борьбе лидировали хозяева ринга — ивановские спортсмены. Вторыми стали спартаковцы из Омска. Наши ребята завоевали почетное третье место. В самые

ответственные моменты они не дрогнули, хотя порой им было трудно вести бой с более опытными противниками (члены люберецкой команды занимаются боксом всего 1,5—2 года).

А те, кто в этом году не попал на ответственные соревнования, будут еще упорнее тренироваться под руководством опытных, знающих свое дело воспитателей: заслуженных тренеров РСФСР В. Мантанова, А. Калетова, мастера спорта А. Сидорова и В. Минковского.

Всех желающих заниматься боксом приглашаем в нашу школу. Она находится по адресу: Люберецк, ул. Смирновская, 2-а.

А. ШЕДЕРКИН,
старший тренер ДЮСШ.

НА РЫБНУЮ ПУТИНУ

Орган использования трудовых ресурсов Мособлспонсома при Люберецком Госсовете проводит организованный набор одиночек женщин на сезон рыбной путины (6 месяцев). Женщины будут обрабатывать рыбопродукты на рыбокомбинатах, а также на плавуных крабово-бюкосерных заводах «Приоррыбпрома» и «Сахалинрыбпрома». На плавуных крабово-бюкосерных заводах изготавливаются консервы из крабов, сайры, лосося и других рыб. Плавуные работают на промысле в Японском, Охотском и Беринговом морях в Тихом океане с июня месяца по ноябрь.

Работницы обеспечиваются жилищно-бытовыми услугами, на период промысла — бесплатным питанием.

Оплата труда в основном сдельно-премиальная. На зарплату начисляется коэффициент — 2,0. При выполнении плана цехом зарплата составит в среднем 300—400 рублей в месяц.

На рыбокомбинатах и плавуных заводах имеются продовольственные и промтоварные магазины, клубы, красивые уголки, библиотеки.

Работницы, заключившие трудовые договоры на сезонную работу, обеспечиваются бесплатным проездом к месту работы, получают 20 руб. единовременного пособия и стипендию на период следования в пути из расчета повременной тарифной ставки по новому месту работы.

Девята! Дальний Восток — край богатый и необычный — ждет вас. Посылайте на рыбную путину — не пожалейте. Только настроившись на нелегкую работу — море славы не любит.

За справками обращайтесь к уполномоченному управлению по использованию трудовых ресурсов Мособлспонсома по г. Люберецк, адрес: Октябрьский пр., 296, к. 15. Телефон: 533-17-35.

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ № 67

требуются машинисты башенных кранов, бульдозеров, экскаваторов, автокранов, газотросварщики.

Лица, не имеющие специальности, обучаются на курсах учебного комбината за счет предприятия.

Обращаться: пос. Тураево, УМ-67, отдела кадров.

Проезд автобусами №№ 593 (конечная остановка), № 25 до ост. «Тураево».

3—3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 12 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 Утренняя гимнастика (Ца).
- 9.30 «БВТДейка» (Ца).
- 10.00 «Для вас, родители!» (Ца).
- 10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта» (Ца).
- 11.00 «Рассказы о художниках» (Ца).
- 11.30 Концерт.
- 12.15 «Большие хорошие товары».
- 12.45 Концерт (Ца).
- 13.15 «Молодая гвардия». Фильм. 1-я серия.
- 14.40 «Содружество» (Ца).
- 15.10 Новости музыкальной жизни.
- 15.55 «Здоровье» (Ца).
- 16.25 Программа мультфильмов (Ца).
- 17.00 «Семейное — невероятное».
- 18.00 Новости.
- 18.15 Кубок СССР по футболу «Динамо» (Тбилиси) — «Карпаты» (Львов).
- 20.30 На экране фильмы с участием Чарльз Чаплина.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Концерт лауреатов XII Международного фестиваля эстрадной песни «Золотой Орфей» (Ца).
- 23.00 Чемпионат СССР по легкой атлетике (Ца).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.15 «Город и мы» Телеобзорение.
- 18.30 «От 14 до 18» (Ца).
- 19.00 «Москва и Москвичи» (Ца).
- 19.30 «Клуб кинопутешествий» (Ца).
- 20.30 Чемпионат СССР по гребле на байдарках и каноэ (Ца).
- 21.30 «Стеллуха». Фильм (Ца).
- 22.35 Мелочные новости.
- 19.00 Документальный фильм.
- 19.35 «Литературный портрет».
- 20.05 Документальный фильм (Ца).
- 20.15 «Справочное бюро».
- 20.30 «Темна-76» (Ца).
- 21.00 «Искатели павловых Пинди».
- 21.30 «Угощая рабыней». Фильм-концерт (Ца).

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Документальный фильм.
- 19.35 «Литературный портрет».
- 20.05 Документальный фильм (Ца).
- 20.15 «Справочное бюро».
- 20.30 «Темна-76» (Ца).
- 21.00 «Искатели павловых Пинди».
- 21.30 «Угощая рабыней». Фильм-концерт (Ца).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.10 «На зарюку становись!» (Ца).
- 9.30 «Будильник» (Ца).
- 10.00 «Служу Советскому Союзу!»
- 11.00 «Вперед, мальчишки!» (Ца).
- 11.45 «Стойкий оловянный солдатик».
- 12.00 «Музыкальный киоск» (Ца).
- 12.30 «Сельский час».
- 13.30 «Молодая гвардия». Фильм. 2-я серия.
- 14.50 «Образы танца». Фильм-балет.
- 15.35 «Монголия перед взлетом».
- 16.05 «Сегодня День работников легкой промышленности».
- 16.20 Концерт (Ца).
- 17.00 «Международная панорама».
- 17.30 Программа мультфильмов (Ца).
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Земля Санникова» Фильм.
- 19.45 «Советский Союз глазами зарубежных гостей» (Ца).
- 20.00 «Клуб кинопутешествий» (Ца).
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Ваше мнение» (Ца).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.30 Музыкальная программа.
- 12.00 «Для вас, родители!» (Ца).
- 12.30 «Шахматная школа» (Ца).
- 13.00 «А ну-ка, девочки!» (Ца).
- 14.15 Документальный фильм.
- 15.15 «Рамаяна» Спектакль (Ца).
- 16.55 Документальный фильм (Ца).
- 17.05 «Подлин».
- 17.35 Песнь Московский хор молодежи в студентах.
- 18.00 «Наука сегодня» (Ца).
- 18.30 Концерт (Ца).
- 19.00 «70 лет юности» (Ца).
- 20.00 «Земледелец Памоскова».
- 20.30 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.45 Концерт (Ца).
- 21.30 «Певцы» Фильм.
- 23.00 Мелочные новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 «Музыкальный календарь».
- 19.45 «Пролетец дождя». Фильм-спектакль (Ца).

Редатор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГРУЗОВОМУ АТП № 1

Срочно требуются: мастер по ремонту автомобилей, автомеханик, старший диспетчер, статистик, шоферы 1, 2, 3-го кл., автолесари, маляр, баллонщик, автоэлектрик, газотросварщик, аккумуляторщик, оператор газовой котельной. Обращаться: Люберецк, ул. Котельническая, 12-а. Проезд: автобусы — 346 и 593 до остановки «Мадьячки» или «Хлебозавод». Телефоны: 554-95-86.

1—3

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности кабельных линий связи до начала всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в инспекциях Совета депутатов трудящихся наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородней связи необходимо получить письменное согласие по адресу: Люберецк, р-н пл. Тимлино-3 Разное шоссе, д. 45 «а», тел. 271-59-00, 225-90-39, а также Москва В-405, Варшавское шоссе, 143-а, тел. 119-82-85, 110-77-40.

Без вызова представителя предприятия обслуживающего кабельную линию междугородней связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии категорически запрещается!

4—12

В кинотеатрах и Дворцах культуры

Сегодня: концерт вокально-инструментального ансамбля «СИНЯЯ ПИЩА» — 19 (билеты проданы).

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «МАРСКАЯ НОЧЬ ИЛИ УТОПЛЕННИЦА» — 10; «ВИНЕТУ — СЫН ИНИЧУНА» — 11, 13, 30; «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА» — 18, 19, 20, 21; «ГИБЕЛЬ ЯПОНКИ» — 10; «ГИБЕЛЬ ЯПОНКИ» — 11, 30, 16; «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА» — 13, 14, 30, 17, 40, 19, 20, 30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРЕНТА»
Сегодня: «САМЫЙ СИЛЬНЫЙ» — 11; «БЕГ ОДЕРЖИМЫХ» — 13, 15, 18, 45; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 17, 21.
Завтра: «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 11, 15, 18, 45; «БЕГ ОДЕРЖИМЫХ» — 13, 17, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «КОНЦЕРТ ДЛЯ ПОСТОРОННЕГО» — 18, 21.
Завтра: «ХОТИМ СКАНДАЛА» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «БЕСЛОБНЫЕ ДРУЗЬЯ» — 11; «307 ПРЕДКОВ» — 13, 17, 21; «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕ»
Сегодня: «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА» — 19, 21.
Завтра: «МОЯ И ДЖУЛЬЕТТА» — 17, 30.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА» — 19 (большой зал).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецк ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ, секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-33, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-06809

Объем 1 п л

Тир. 20 900

Зак. 3820